
       
ATA Nº. 79/2016 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que a 
Verª. Marta Rejane Mino proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após, dando seguimento aos 
trabalhos o Presidente solicitou ao Diretor de Expediente que realizasse a leitura da ata da sessão 
anterior nº 78/2016 que depois de lida e aprovada foi assinada pelos presentes. Após o Presidente 
solicitou a leitura das correspondências e das proposições e projetos de lei. Proposições: Verª. Mara 
Elizabete da Silva dos Santos - Pedido de Providência – Revisão da atual situação da Rede de Água 
da Comunidade de Santa Rita, onde há residências que não recebem  água desta rede. Deferido pela 
Mesa Diretora. Projetos de Lei - Projeto de Lei nº 03/2016 – Dispõe sobre o descarte de lâmpadas, 
pilhas, baterias em geral, baterias de celular e outros tipos de acumuladores de energia no âmbito do 
Município de Colorado/RS. Permanece em análise. Projeto de Lei nº 04/2016- Dispõe sobre a fixação 
dos subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município de Colorado-RS e dá outras providências. 
Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres. Projeto de Lei nº 05/2016 – Dispõe sobre a 
fixação dos subsídios dos Vereadores do Município de Colorado/RS para a Legislatura 2017/2020 e dá 
outras providências. Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres. Projeto de Lei nº 06/2016 – 
Dispõe sobre a fixação de subsídios dos Secretários do Município de Colorado-RS e dá outras 
providências. Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres. No espaço do grande Expediente 
não havia Vereadores inscritos. No espaço das Explicações Pessoais fez uso da palavra os seguintes 
Vereadores: Ver.ª Marta Rejane Mino – prestou homenagem ao colono e motorista pela passagem da 
data em especial aos colegas que desempenham estas atividades. Ver.ª Mara Elizabete da Silva dos 
Santos – teceu comentários ao seu pedido de providência e relatou um histórico daquela comunidade 
em relação a rede d’água, por fim parabenizou a todos pela passagem do dia do Colono e Motorista. 
Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Explanou sobre o proeto de lei de sua autoria qe tramita na Casa e 
solicitou que fosse disponibilizado cópia aos colegas, ressaltou ainda o apoio da ACICOL e de parecer 
da Uvergs acerca do mesmo. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente 
declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e 
aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 25 de julho de 2016. 
 


